

OPENSTAANDE AANGENOMEN MOTIES

2020		
Datum/ Indiener	Motie	Afhandeling
9 juli 2020		
CDA-Bloeiend Hillegom-BBH	<p>Verblijfsbelasting verzoekt het college</p> <ul style="list-style-type: none"> - te onderzoeken wat de voor- en nadelen van het invoeren van verblijfsbelasting zijn; - hierbij te onderzoeken hoeveel de belastingheffing aan inkomsten kan genereren; - te onderzoeken hoeveel het kost om een dergelijke belasting te realiseren, te administreren en hoeveel het kost om het beleid van verblijfsbelasting te handhaven; - en te onderzoeken of de inkomsten vanuit de verblijfsbelasting deels kunnen worden ingezet voor aanvullende handhavingscapaciteit voor het thema huisvesting arbeidsmigranten en overige in het Actieprogramma Aanpak vraagstuk arbeidsmigranten HLTsamen gedefinieerde doelen 	<p>E-mail wethouder De Jong 10-2-2021: Het streven is om de raad voor het eind van 2021 over de uitkomsten van de diverse onderzoeken te informeren.</p> <p>Onderzoek wordt op dit moment regionaal opgepakt. Uitkomsten zijn naar verwachting medio 2022 beschikbaar.</p> <p>E-mail wethouder De Jong 14-12-2022: Dit [bovenstaande] is helaas (o.a. door coronacrisis en Oekraïne crisis) niet gelukt en heeft bij regiogemeenten momenteel ook geen hoge prioriteit. Ik verwacht hier nu medio 2023 gemeenteraad nader over te kunnen informeren. De notitie komt eind 2023 naar de raad.</p>
2022		
27 januari 2022		
GroenLinks	<p>Mobiliteitsplan Hillegom Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bij de betrokken provincie- en regiobesturen voortdurend en nadrukkelijk aandacht te vragen voor een structurele verbetering van de openbaar vervoerverbindingen van Hillegom met vooral de Haarlemmermeer. - Hierbij in te zetten op een HOV-verbinding tussen tenminste het NS-station van Hillegom en het Spaarneziekenhuis in Hoofddorp en Schiphol. 	
D66-BBH-CDA-VVD-GroenLinks	<p>Mobiliteitsplan Hillegom Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> - voor de extra investering in het loopnetwerk allereerst uitvoering te geven aan Maatregel 5, onderdeel b, uit het Mobiliteitsplan, met de focus op het plangebied binnen de bebouwde kom; - te onderzoeken of en hoe het loopnetwerk buiten de bebouwde kom kan worden uitgebreid - hierna het loopnetwerk buiten de bebouwde kom op te waarderen door langs doorgaande routes, waar mogelijk, voetpaden aan te leggen; 	

CDA, Bloeiend Hillegom, BBH, GL, D66	Duurzaamheidsregeling Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> - Een regeling voor Hillegom op te stellen waarmee vve's, verenigingen en maatschappelijke organisaties geholpen worden om duurzaamheidsmaatregelen te financieren. 	
BBH, Bloeiend Hillegom	Opknopbeurt Beltpark Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> - De raad plannen voor te leggen, met daarbij een inschatting van de kosten. - De Belt binnen 2 jaar een opknopbeurt en upgrade te geven. 	Voor een update zie e-mail d.d. 11-04-2023 18 april 2024 presentatie in de beeldvormende commissie 30 mei 2024 raadsvoorstel
2023		
23 februari 2023		
Bloeiend Hillegom, BBH, CDA)	Motie vreemd aan de agenda onderzoeken nieuwbouw Giraf / Toermalijn verzoekt het college <ul style="list-style-type: none"> ▪ Te onderzoeken of bij nieuwbouw van beide scholen en de daarbij behorende sportaccommodatie tevens de mogelijkheid voor bouwen van woningen mee te nemen. ▪ De omwonenden tijdig mee te nemen in de ontwikkelingen. 	1e presentatie heeft plaatsgevonden in commissie 10 mei 2023
29 juni 2023		
BBH, Bloeiend Hillegom, CDA, D66, VVD	Motie vreemd aan de agenda Visieontwikkeling Henri Dunantplein Zuid verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> - De planvorming van Dunantstaete prioriteit te geven en de raad inzicht te geven in het nog te doorlopen proces, - De raad regelmatig op de hoogte te stellen van de voortgang en te informeren over de gang van zaken in de planvorming van Dunantstaete, - Een samenhangende gebiedsvisie op het Henri Dunantplein en het aangrenzende centrumgebied te ontwikkelen, parallel aan de planvorming van Dunantstaete, - In het ontwikkelingsproces van de gebiedsvisie te voorzien in participatiemomenten, - Uiterlijk in het eerste kwartaal van 2024 de gebiedsvisie te presenteren aan de raad. 	

9 november 2023

D66, BBH

Motie niet-gebruik armoedevervoorzieningen

verzoekt het college

- In kaart te brengen of en in hoeverre inwoners die recht hebben op een bijstandsuitkering, toeslagen en/of regelingen hiervan geen gebruik maken;
- Te onderzoeken hoe die inwoners beter ondersteund kunnen worden bij het aanvragen van een bijstandsuitkeringen en/of toeslagen
- Na te gaan of verschillende verordeningen op het gebied van de WMO, participatie, schuldhulpverlening en jeugdhulp op het gebied van professionele ondersteuning samengevoegd kunnen worden;
- De raad medio 2024 inhoudelijk te informeren over de uitgevoerde activiteiten en de voortgang hiervan;